



Kranj, 27. 12. 2021

Z A P I S N I K

5. seje Sveta zavoda, ki je bila v četrtek, 23. decembra 2021, ob 16.00 uri v upravnih prostorih Gorenjskega muzeja, Tomšičeva 42, v Kranju.

PRISOTNI: Jure Bohinec, Iztok Jenko, mag. org., mag. Monika Rogelj

ODSOTNI: Nataša Majcen, mag., Stanislav Boštjančič

OSTALI PRISOTNI: mag. Marjana Žibert, Mateja Parte

Pred pričetkom seje poslovna sekretarka predlaga snemanje seje izključno za potrebe pisanja zapisnika. Predlaga, da se po potrditvi zapisnika tonski zapis uniči. Člani sveta se soglasno strinjajo, da se 5. seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja snema.

V nadaljevanju predsednik sveta vse lepo pozdravi in predlaga sledeči dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. seje sveta ter 3. in 4. korespondenčne seje
2. Poročilo direktorice o tekočem poslovanju
3. Predlog finančnega in kadrovskega načrta ter programa dela za leto 2022
4. Strateški načrt 2021/2025
5. Razno

Ker na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, se preide k prvi točki dnevnega reda.

1. POTRDITEV ZAPISNIKA 2. SEJE SVETA TER 3. IN 4. KORESPONDENČNE SEJE

Predsednik sveta ugotavlja, da so bili zapisniki posredovani.

Predsednik sveta predlaga, da se najprej obravnava zapisnik 2. seje sveta zavoda. Ker na zapisnik ni bilo pripomb, je bil soglasno sprejet sledeči

SKLEP števil. 5.1.1:

Potrdi se zapisnik 2. seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja.

V nadaljevanju predsednik sveta obrazloži potek 3. in 4. korespondenčne seje in predlaga, da se obravnavata zapisnika 3. in 4. korespondenčne seje. Ker na zapisnika ni pripomb se sprejme sledeči

SKLEP šte. 5.1.2:

Potrdita se zapisnika 3. in 4. korespondenčne seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja.

2. POROČILO DIREKTORICE O TEKOČEM POSLOVANJU

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec uvodoma pove, da je direktorica pripravila kratko poročilo o delu, ki je bilo posredovano vsem članom sveta. Direktorico zaprosi za kratko pojasnilo. Direktorica pove, da strokovno delo poteka po planu, vendar je obisk muzeja glede na epidemiološke razmere manjši. Izpostavi problematiko Mestne hiše. Stavba Mestne hiše je dotrajana in je mnenja, da že kazi veduto glavnega trga. Direktorica poudari, da so v notranjosti Mestne hiše razstave, ki bi jih bilo potrebno obnoviti, vendar ni pogojev zaradi dotrajanosti stavbe. Direktorica pove še, da se je Strokovni svet na svoji seji že seznanil s problematiko Mestne hiše.

Iztok Jenko, mag. org., ob tem predlaga, da se pripravi stroškovnik po prioriteti del.

Predsednik sveta Jure Bohinec ugotavlja, da morebitnih dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejmeta sledeča sklepa

SKLEP šte. 5.2.1:

Svet zavoda se je seznanil s poročilom direktorice o tekočem poslovanjem Gorenjskega muzeja.

SKLEP šte. 5.2.2:

Za Mestno hišo se do naslednje seje pripravi stroškovnik v obliki investicijskega načrta.

3. PREDLOG FINANČNEGA IN KADROVSKEGA NAČRTA TER PROGRAMA DELA ZA LETO 2022

Predsednik sveta ugotavlja, da je bilo gradivo prejeto.

Direktorica pove, da je strokovni svet že obravnaval program dela za leto 2022. Svet zavoda se je seznanil z zapisnikom strokovnega sveta in je priloga k zapisniku 5. seje sveta zavoda.

V nadaljevanju se preide k finančnemu načrtu, ki ga predstavi računovodkinja Barbara Štangl, Pove, da je finančni načrt pripravljen v skladu z usmeritvami, ki smo jih prejeli iz Ministrstva za kulturo. Na kratko povzame finančni načrt in pojasni nekatere postavke.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejme sledeči

SKLEP šte. 5.3.1:

Sveta zavoda se je seznanil z osnutkom finančnega načrta za leto 2022.

V nadaljevanju se preide k programu dela za leto 2022. Predsednik sveta ugotavlja, da je program zastavljen zelo ambiciozno. Direktorica v nadaljevanju poda nekaj informacij glede priprave programa dela za leto 2022. Pove, da smo za leto 2022 izpostavili tri razstave. Razstava *Keramika v Sloveniji 2005-2022*, ki bo medinstitucionalna razstava, druga je razstava o *Jožetu Plečniku na Gorenjskem*, tretja je razstavni projekt *Kranj, ki ga ni več*, z namenom, saj imamo naslednje leto 70 let muzeja.

Direktorica pove, da se bomo še naprej trudili urejati depoje na Savski cesti. Predvsem se bomo trudili, da bo Center premične dediščine sodobno urejen in dostopen širši javnosti.

Direktorica ob koncu pove, da nam v letu 2022 poteče tripartitna pogodba o sodelovanju med Občino Bohinj, Turizmom Bohinj in Gorenjskim muzejem. Direktorica opozori, da Gorenjski muzej moti, ker vstopnino od obiskovalcev muzeja prejema občina Bohinj oz. Turizem Bohinj. Gorenjski muzej v Bohinju opravlja javno službo, prihodki iz javne službe pa so po zakonu prihodek muzeja.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da je bil program dela predstavljen in ni dodatnih vprašanj, zato se sprejme sledeči

SKLEP števil. 5.3.2:

Svet muzeja se je seznanil s programa dela za leto 2022.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec pove, da je bil prejet kadrovski načrt za leto 2022. V nadaljevanju direktorica poda kratka pojasnila na kadrovski načrt.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da na kadrovski načrt ni vprašanj, zato se soglasno sprejme sledeči

SKLEP števil. 5.3.3:

Svet muzeja se je seznanil s kadrovskim načrtom za leto 2022.

4. STRATEŠKI NAČRT 2021/2025

Predsednik sveta Jure Bohinec pove, da smo prejeli osnutek strateškega načrta 2021-2025 in ugotavlja, da je bil na prejšnji seji že predstavljen osnutek strateškega načrta.

Direktorica pove, da je Strokovni svet obravnaval strateški načrt in ga podprl z določenimi predlogi. Svetu zavoda se poda sklepe strokovnega sveta, ki so priloga k zapisniku.

Direktorica pove tudi, da je bil strateški načrt predstavljen tudi sodelavcem.

V nadaljevanju Iztok Jenko, mag. org. predlaga, da se povežemo s šolskimi institucijami, da bolj intenzivno vstopamo v šolski segment, z drugačnim pristopom do mladih.

Nadalje Iztok Jenko, mag. org. predlaga, da se dvakrat letno ob polletnem in letnem poročilu obravnava še usklajenost strategije s programom.

Iztok Jenko, mag. org. predlaga, da se Mestno občino zaprositi za možnost pridobitve električnega vozila, saj se nahajamo v samem mestnem jedru, ki je že tako zelo obremenjen z izpustom CO2 in hrupom.

Predsednik sveta Jure Bohinec ugotavlja, da dodatnih vprašanj in predlogov ni, zato se soglasno sprejme sledeči

SKLEP števil. 5.4.1:

Svet zavoda se je seznanil s strateškim načrtom Gorenjskega muzeja za obdobje 2021/2025.

5. RAZNO

Pod točko razno predsednik sveta predlaga boljšo komunikacijo ter doslednost pri rokih.

Naslednja seja se predlaga v četrtek, 17. februarja 2022.

Seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja je bila zaključena ob 17.40 uri.

Zapisala:
Mateja Parte



Jure Bohinec
predsednik Sveta zavoda

